

ПРАВДА ВОСТОКА

7
августа
2015 года
пятница
№ 154 (28108)
Основана
2 апреля
1917 года

Реализованные меры по созданию новых рабочих мест, повышению занятости и усилению социальной защиты населения способствовали росту по итогам первого полугодия текущего года средней заработной платы на 17 процентов, пенсий - на 22 процента.

ЦИФРА. ФАКТ

Токарь - звучит гордо!



Успех во многом зависит от того, какие цели мы ставим перед собой. Яркий пример - Мурот Хожиматов и Ёдгор Мирзакулов - токари механосборочного цеха дочернего предприятия "Литейно-механический завод" ГАЖК "Узбекистон темир йуллари". Их усердие и профессионализм, вклад в развитие промышленности страны оценены на самом высоком уровне.

Этот завод - крупнейший в отрасли вагоностроения и литейного производства специализируется на выпуске чугунного, стального и цветного литья, изготовлении комплектующих для железнодорожной системы и нестандартного оборудования. В соответствии с постановлением главы государства "О комплексной программе развития и модернизации железнодорожной отрасли на 2009-2013 годы" от 21 декабря 2010 года предприятие оснастили современной техникой и технологиями. Модернизация новой литейной линии позволила значительно экономить электроэнергию. В августе 2013-го реконструированное предприятие посетил глава государства Ислам Каримов, который высоко оценил проделанную здесь работу.

На снимке: Ёдгор Мирзакулов (слева) и Мурот Хожиматов. Фото Рашида Галиева.

Его Превосходительству господину Исламу Каримову, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент!

От имени народа Соединенных Штатов Америки я благодарю Вас за Ваше любезное послание по случаю празднования 239-летия нашей независимости.

Мы пользуемся этой возможностью, чтобы задуматься о тех идеалах, которые привели к провозглашению нового государства - государства, основанного на принципах уважения, самоуправления, права на жизнь, свободы и стремления к счастью. Эти ценности остаются основой нашей страны и узами, объединяющими все народы.

События прошлого года напоминают нам о важности этих убеждений и роли, которую играют наши страны в защите и продвижении этих свобод для всех.

Искренне,
Барак ОБАМА,
Президент Соединенных Штатов Америки

Информационное сообщение

о третьем пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

6 августа 2015 года в городе Ташкенте открылось третье пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан. На нем присутствовали приглашенные члены Кабинета Министров, руководители министерств и ведомств, представители других организаций, институтов гражданского общества, а также средств массовой информации.

Заседание открыл и вел председатель Сената Олий Мажлиса Н.Июллоев.

Было отмечено, что пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан проходит в преддверии празднования 24-летия государственной независимости Республики Узбекистан. В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 17 июля 2015 года "О подготовке и проведении празднования 24-летия государственной независимости Республики Узбекистан" в стране осуществляются масштабные организационно-практические, культурно-просветительские и информационно-разъяснительные мероприятия, воплощающие в себе благородную идею "Ты неповторим, ты дорог мне, родной мой Узбекистан!" и направленные на проведение на высоком уровне самого великого, самого дорогого для нас праздника - Дня независимости. Реализация указанных мероприятий стала важным фактором глубокого осмысления общественностью непреходящей ценности независимости нашей Родины, сути и значения пройденного Узбекистаном за годы независимости нелегкого и вместе с тем славного пути, широкомасштабных демократических общественно-политических, социально-экономических реформ, а также достигнутых страной огромных успехов, вдохновляющих наших граждан на достижение новых рубежей.

При обсуждении вопросов, внесенных в повестку дня пленарного заседания Сената Олий Мажлиса, сенаторы особо отмечали, что рассматриваемые законы будут способствовать реализации задач, изложенных в выступлениях Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на первом заседании Сената Олий Мажлиса 22 января 2015 года и в его докладах на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса 23 января 2015 года, а также на заседании Кабинета Министров 16 января 2015 года, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2014 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2015 год.

Восприняв особую значимость на предстоящем пленарном заседании Сената Олий Мажлиса стало рассмотрение сенаторами Закона "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан, направленные на дальнейшее усиление надежной защиты частной собственности, субъектов предпринимательства, снятие преград для их ускоренного развития", разработанного во исполнение Указа Президента Республики Узбекистан от 15 мая 2015 года "О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятию преград для их ускоренного развития".

Принятый главой государства указ и разработанный на его основе закон по своим масштабам и содержанию являются одними из самых значимых нормативных актов в этой сфере за последние годы, что непременно даст мощный импульс опережающему развитию экономики республики за счет активизации деятельности частного сектора.

Законом предусмотрено внесение изменений и дополнений в более чем 40 законодательных актов, затрагивающих практически все аспекты деятельности субъектов предпринимательства, начиная от государственной регистрации, порядка ведения бизнеса, взаимоотношений с контролирующими, правоохранительными и иными государственными органами, заканчивая защитой их прав и законных интересов, а также либерализацией ответственности.

Как отмечалось на заседании, предлагаемые в соответствии с Указом главы государства поправки в действующее законодательство позволят создать эффективные механизмы дальнейшего свободного развития частной собственности и предпринимательской деятельности, надежной защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательства. Закон значительно усиливает ответственность должностных лиц государственных органов за воспрепятствование и незаконное вмешательство в их деятельность.

В частности, особо важное значение по мнению сенаторов имеет вновь введенная норма, согласно которой не возбуждается уголовное дело и освобождается от ответственности лицо, впервые совершившее правонарушение в виде уклонения от уплаты налогов, если оно полностью возместило нанесенный государству ущерб, уплатило пени и другие виды финансовых санкций в течение 30 дней после обнаружения преступления. Законом также переведена из уголовной в административную юрисдикцию ответственность за незаконную предпринимательскую деятельность и нарушение правил торговли, кроме совершенных в особо крупных размерах.

По мнению сенаторов, усиление гарантий защиты частной собственности, повышению ответственности должностных лиц в данной сфере будет способствовать предусмотренное в законе объединение статей об ответственности за все виды правонарушений, посягающих на права и законные интересы хозяйствующих субъектов, в том числе за воспрепятствование, незаконное вмешательство в предпринимательскую деятельность в отдельные, самостоятельные главы Уголовного кодекса и Кодекса об административной ответственности.

Точка отсчета начала своего бизнеса

Обеспечивается взаимодействие всех заинтересованных структур

Идет подготовка к главному празднику страны

Большое внимание гармонично развитому поколению

Конференция в рамках молодежного фестиваля

Туристическая отрасль повышает качество сервиса

Семилетняя история Экологического движения

Контроль за охраной окружающей природной среды

Под руководством опытных наставников занимаются ребята

На спортивную площадку вышли ветераны

Дан старт семейным командам

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ"

Завершение сезона

В Паркенте состоялось торжественное мероприятие, посвященное закрытию 26-го сезона Международной аэрокосмической школы (МАКШ-2015), на котором подвели итоги работы и наградили выпускников.

В нем приняли участие летчики-космонавты, представители Международного молодежного аэрокосмического фонда Вахидова, Астрономического института Академии наук Узбекистана, Ташкентского государственного технического университета и дипломатических миссий.

За время обучения школьники под руководством профессионалов погрузились в изучение космонавтики, получили огромное количество теоретических и практических знаний. Были оценены проекты и разработки ребят, вручены соответствующие призы.

Капитан ордена "Буюк хизматлари учун" летчик-космонавт Салижан Шарипов пожелал всем участникам успехов в освоении будущей профессии. Также специально для участников и гостей мероприятия выступили артисты клуба автотурской песни "Арча".

Нигора Махкамова.

Наши - в лидерах

Молодые математики достойно представили Узбекистан сразу на двух глобальных смотрах.

Как сообщила пресс-служба Министерства народного образования, Международный конкурс по математике в китайском городе Чанчунь собрал свыше 600 талантов из трех десятков стран мира. Республику представляли четверо лауреатов общенационального "Состязания знаний" - ученики шестых-восьмых классов. В течение месяца они усердно готовились под началом ведущих ученых и с использованием самых передовых методик, осваивая сложные задачи алгебры, геометрии, теории чисел, математической логики и комбинаторики.

По итогам конкурса серебряные медали завоевали восьмиклассники Джахонгир Тураев из специализированной школы № 17 Каттакурганского района

Самаркандской области и Аббос Сайлиев из специализированной школы-интерната № 1 Каракульского района Бухарской области. Роберт Честнов из ташкентской спецшколы № 50 и Сайдал Муродуллаев из каршинской спецшколы-интерната № 2 награждены почетными грамотами. Благодаря их успехам в общекомандном зачете наша команда стала второй и была отмечена специальным кубком.

Аналогичного успеха добились молодые соотечественники на XXII Международном математическом конкурсе для студентов вузов, состоявшемся в Болгарии. В нем соревновались 75 университетских сборных из 50 государств. Впервые делегатами от нашей страны стали ребята с механико-математического факультета Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека. Второкурсырник Хакимбой Эгамбердиев награжден золотой медалью, а третьекурсырник Бехзод Курбанбаев - серебряной. Им открыта возможность льготного поступления в магистратуру.

Рамиль Исламов.

Миллион сорочек

В ООО "Мергантекс", специализирующейся на производстве высококачественной пряжи, начата реализация нового проекта - производства мужских сорочек.

Для этого здесь уже возведено новое

здание швейной фабрики, устанавливаются современное высокотехнологичное оборудование.

Реализация проекта позволит производить до одного миллиона штук готовой продукции, значительную часть которой местные предприниматели намерены экспортировать.

Карим Абдурахимов.
Бухарская область.

Документации станет меньше

Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа совместно с агентством "Узстандарт" разработала и внедрила программный продукт, позволяющий упростить процедуру оформления заключаемых на бирже сделок.

Благодаря новому электронному модулю клиенты, в том числе представители бизнеса, освобождаются от предоставления сертификатов соответствия на товары при оформлении сделок как на биржевых торгах, так и на электронных, а также по государственным и корпоративным закупкам. Кроме того, данные о сертификатах соответствия автоматически синхронизируются в электронный модуль Арбитражной комиссии, что позволит облегчить рассмотрение спорных вопросов по исполнению биржевых сделок. Новый механизм будет способствовать сокращению бумажной документации.

Оксана Малосафонова.

Форум искусства, красоты и добра

В Самарканде идет активная подготовка к X Международному музыкальному фестивалю "Шарк тароналари". В нынешнем году ожидается участие в этом престижном международном культурном мероприятии представителей более чем из шестидесяти стран мира. Международный форум, организованный по инициативе Президента Ислама Каримова в 1997 году и проводимый каждые два года, служит сохранению и развитию нашей национальной музыкальной культуры, а также национальных музыкальных и песенных традиций народов мира, объединению посредством искусства различных наций и народностей.

Корреспонденты УзА по интернету интересовались мнением о "Шарк тароналари" зарубежных артистов - призеров фестиваля. Ямада МАСААКИ, член группы "Чикюша", призер IX Международного музыкального фестиваля "Шарк тароналари" (Япония): - В музыкальном фестивале "Шарк тароналари" участвуют, обмениваются опытом и становятся друзьями артисты, гости из разных уголков планеты. Я до сих пор переписываюсь и общаюсь со своими коллегами, с которыми познакомился на фестивале в 2013 году. Вместе с нашей группой мы исполняем музыку на древнем японском инструменте - шакухачи. Своеобразная

нежная мелодия этого музыкального инструмента, изготовленного из бамбука, дарит человеку чувство душевного покоя и гармонии. Благодаря "Шарк тароналари" мы и наш музыкальный инструмент привлекли внимание поклонников музыкального искусства всего мира. Думаю, это имеет важное значение в сохранении редко используемого инструмента - шакухачи.

Фестиваль "Шарк тароналари" подарил самые яркие моменты в нашей жизни. Огромные впечатления и безграничное удовольствие получили от приобщения к национальным традициям, неповторимой культуре, обычаям и традициям вашего народа. Незабываемым было посещение достопримечательностей древнего Самарканда.

Город привлекателен современным обликом. Радуют взор широкие и чистые улицы, величественные здания, тенистые аллеи, изобильные рынки. Одним словом, мы восхищены масштабной работой, осуществленной в Самарканде под руководством Президента Ислама Каримова. Оказывается, не случайно туристические фирмы Японии организуют множество туров в этот сказочный город.

Клима РАНДРИАНАНТОАНДРО, исполнитель группы "Такидеда", призер VIII Международного музыкального фестиваля "Шарк тароналари" (Мадагаскар):

Прославившееся во всем мире культурное мероприятие "Шарк тароналари" - это оплот дружбы и мира.

Несколько раз участвовал в этом фестивале. В 2011 году наша группа удостоилась третьего места. "Шарк тароналари" значим тем, что его основная идея направлена на побуждение людей к миру прекрасного и добра, сохранение и развитие уникального музыкального наследия и традиций народов мира. Ежегодное увеличение участников свидетельствует о растущем статусе фестиваля и его мировом престиже.

Каждый раз, когда посещаю Самарканд, его неповторимые исторические памятники и священные места поклонения, получаю высокий душевный настрой. А обновление и преобразование в этом городе - украшение лица Земли, является еще одним доказательством высокого потенциала, разума, таланта и мастерства вашего соотечественника.

Мы безгранично благодарны руководству Узбекистана за создаваемые широкие возможности для демонстрации мирового музыкального искусства и культуры различных народов. Такая благородная работа служит дальнейшему повышению международного авторитета и статуса Узбекистана.

Записали
И. Умарова,
Н. Манзурова.

Информационное сообщение

о третьем пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

1 ← Было отмечено, что установление порядка, в соответствии с которым проверка деятельности микрофирм, малых предприятий и фермерских хозяйств может осуществляться не чаще одного раза в четыре года, а других хозяйствующих субъектов - не чаще одного раза в три года, будет способствовать защите предпринимателей от необоснованного вмешательства в их хозяйственную деятельность, созданию благоприятных условий для ведения бизнеса.

Еще одним реальным воплощением определенных в Указе главы государства задач явилась норма, вносимая в Закон "О гарантиях свободы предпринимательской деятельности", направленная на совершенствование порядка использования льгот и преференций, предусмотренных законодательством для субъектов предпринимательства. В соответствии с принятым законом создается Единый реестр льгот и преференций на Едином портале интерактивных госуслуг. Это позволит предпринимателям своевременно узнавать об имеющихся льготах, предоставляемых им законодательством, и свободно ими пользоваться.

В ходе обсуждения отмечалось, что надежной защитой имущественных интересов предпринимателя, созданию условий для ускоренного развития предпринимательства, малого бизнеса станет норма, согласно которой в случае обращения не оприходованных товаров предпринимателей в доход государства по административному или уголовному делу в отношении них не будут применяться финансовые санкции, указанные в Налоговом кодексе. Предлагаемая норма направлена на недопущение чрезмерного ухудшения материального положения предпринимателей.

В ходе заседания отмечалось, что закрепление этих и других новшеств на законодательном уровне будет способствовать дальнейшему усилению гарантий защиты частной собственности, устранению барьеров и преград на пути развития предпринимательства, обеспечению неотвратимости ответственности должностных лиц правоохранительных, контролирующих и иных государственных органов за воспрепятствование и незаконное вмешательство в их деятельность. Закон одобрен сенаторами.

Далее сенаторами был рассмотрен Закон Республики Узбекистан "Об инвестиционных и паевых фондах", внесенный Кабинетом Министров во исполнение Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Выступившие в ходе обсуждения сенаторы отметили, что закон направлен на создание правовых

механизмов образования и организации деятельности инвестиционных и паевых фондов, стимулирование образования в республике системы коллективного инвестирования, создающей условия для населения, предпринимательских структур в мобилизации и вложения временно свободных денежных средств на финансирование различных экономических, инвестиционных проектов.

В ходе обсуждения сенаторы подчеркнули, что принятие данного закона послужит более эффективному выполнению фондовым рынком таких функций, как обеспечение свободного перекачивания капитала между отраслями экономики, предоставление инвесторам, предпринимателям и широким слоям населения доступа к рынку капитала, профессиональному управлению средствами фондов, создание альтернативных возможностей для формирования сбережений граждан и их преумножения. Закон одобрен сенаторами.

Затем сенаторы рассмотрели и одобрили Закон Республики Узбекистан "О физической культуре и спорте" (новая редакция), подгот-

овленный во исполнение Государственной программы "Год здорового ребенка". В ходе заседания отмечалось, что в законе предусматриваются новые положения, направленные на повышение эффективности системы управления в области физической культуры и спорта, правовой регламентации системы государственной поддержки, пономочий государственных органов, общественных объединений и гражданских институтов в данной сфере.

По мнению сенаторов, принятие данного закона будет способствовать широкому вовлечению населения в занятия физической культурой и спортом, формированию современной и эффективной инфраструктуры спорта, созданию необходимых условий для подготовки спортсменов высокого класса, а также спортивного резерва, развитию национальных видов спорта.

Далее сенаторы рассмотрели Закон Республики Узбекистан "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", также внесенный в нижнюю палату парламента Кабинетом Министров в рамках реализации Государственной программы "Год здорового ребенка".

Отмечалось, что данный закон, призванный заменить действующий Закон "О государственном санитарном надзоре" 1992 года, направлен на совершенствование с учетом современных требований правовых основ обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия в стране, дальнейшего развития системы профи-

лактики заболеваний, сохранения и укрепления здоровья населения, выполнения санитарных норм и правил. Закон также предусматривает организационно-правовые механизмы широкого участия институтов гражданского общества в определении и реализации санитарно-эпидемиологических требований к содержанию территорий, сооружений, зданий, организаций, других объектов.

Сенаторы выразили уверенность в том, что принятие данного закона будет способствовать повышению ответственности органов исполнительной власти и контролирующих служб за организацию и проведение действенных санитарно-гигиенических и противоэпидемиологических мероприятий, усилению общественного контроля в данной сфере. Закон одобрен сенаторами.

Сенаторы рассмотрели Закон Республики Узбекистан "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан".

В ходе рассмотрения данного закона сенаторы отметили особую важность изменений и дополнений, вносимых в уголовное законодательство, направленных на дальнейшее совершенствование, либерализацию и гуманизацию системы уголовных наказаний путем введения нового альтернативного вида наказания - ограничения свободы.

По мнению сенаторов, указанные изменения и дополнения будут способствовать более полной реализации принципа справедливости наказания, созданию необходимых условий для деятельного раскаяния и исправления виновных лиц без их строгой изоляции от общества, возмещения материального и морального ущерба, а также дальнейшей имплементации международных стандартов в национальное законодательство.

Сенаторы также рассмотрели ряд других, предусмотренных данным законом изменений и дополнений в действующее законодательство, в том числе изменения в Кодекс об административной ответственности, законы "О Кабинете Министров Республики Узбекистан", "О прокуратуре", "О нормативно-правовых актах", подготовленных в рамках реализации принятых актов законодательства, решений Президента страны и направленных на дальнейшее совершенствование организационно-правовых механизмов обеспечения законности в деятельности органов государственного управления, государственной власти на местах, а также безопасности и правопорядка. Закон одобрен сенаторами.

На этом первый день работы третьего пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан был завершен.

Пресс-служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан



В столичной области стартовала акция, инициированная Министерством труда и социальной защиты и направленная на повышение интереса к предпринимательству у молодежи.

В течение трех дней во всех колледжах Зангиатинского района прошли так называемые "дни открытых дверей" для начала своего бизнеса", в ходе которых выпускникам на льготных условиях предложили кредитование бизнес-идей. Здесь же они могли оформить договоры на приобретение представленных оборудования, инструментов, сельскохозяйственной, а также молодежка крупного рогатого скота и наборов для выращивания птицы. Финансовое обеспечение взяли на себя присутствующие в колледже коммерческие банки. Эта программа уже работает во всех областях Ферганской долины, а также Сырдарьинской и дает положительные результаты.

Хочу организовать швейный цех, - говорит выпускница Зангиатинского профессионального колледжа транспорта и сервиса Махбуба Муталова. - Для реализации идеи необходимо пять миллионов сумов - во столько обойдутся швейные машины. Сегодня смогла оформить кредит на покупку по льготной ставке. В зависимости от суммы и цели он составляет от трех до девяти процентов годовых.

Помимо представителей банков здесь присутствовали также сотрудники центров содействия занятости населения. При оформлении кредитов и выдаче патентов они на месте оформляли новым предпринимателям трудовые книжки. Весь процесс - от подачи заявки

до получения всех разрешительных документов - занимает около 40 минут. То есть выпускник, у которого есть готовая бизнес-идея, приходит с паспортом и менее чем через час получает патент, ИНН, ИНН и оформленный кредитный договор.

Выпускников интересуют многие направления малого бизнеса и частного предпринимательства. Особенно популярна сфера услуг - парикмахерские, пункты приема онлайн-оплаты от населения, автосервисы, кафе и так далее. Молодых людей также интересует получение в кредит мотокосилок для оказания услуг населению в личных подсобных хозяйствах, комплекты клеток для содержания птицы, различное оборудование для оказания строительно-ремонтных услуг, комплекты для производства оконных рам и дверей, компьютеров и печатного оборудования для создания дизайна, распечатки растяжек и баннеров.

Консультируем выпускников колледжей по вопросам организации бизнеса и налогообложения, рассказываем о законодательстве в этой сфере, льготах и преференциях, - говорит сотрудник налоговой инспекции Зангиатинского района столицы Умида Тулаганова. - Те, кто решил начать свое дело, получают идентификационный номер налогоплательщика в режиме реального времени - весь процесс занимает пять минут.

Только в первый день открытых дверей в районе оформили несколько сотен кредитных договоров.

Александра Орлова. Корр. "Правды Востока".

Партнеры - за права подрастающего поколения

В Нукусе состоялась конференция, посвященная совершенствованию совместной работы органов по защите прав и законных интересов несовершеннолетних с государственными и неправительственными организациями.

На мероприятии, собравшем представителей государственной власти, хокимиятов городов и районов, комитетов женщин, правоохранительных органов, общественных организаций и ННО, обсуждены вопросы укрепления социального партнерства в области защиты прав и интересов подрастающего поколения, в частности, работы комиссий по делам несовершеннолетних.

Как по всей стране, в Каракалпакстане особое внимание уделяется воспитанию молодежи физически здоровыми, духовно развитыми личностями, созданию широких условий и возможностей для реализации их потенциала и талантов. Проводится системная работа по защите прав и свобод несовершеннолетних, профилактике среди них преступлений и правонарушений. На регулярно организуемых на местах мероприятиях "Никто не останется без внимания и заботы", "Интернет и молодежь", "Мы - за здоровый образ жизни!", "Библио-

тека "Камолота", "Массовая культура" и духовность молодежи" обсуждают вопросы организации содержательного досуга учащихся, повышения культуры пользования интернетом, профилактики СПИДа и наркомании.

В результате таких последовательных мер уменьшается количество правонарушений, совершенных подростками, активизируется работа, направленная на обеспечение взаимодействия всех заинтересованных органов и учреждений региональной системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в частности, комиссий по делам несовершеннолетних.

На конференции высказывались мнения о предстоящей в этом направлении работе, аспектах, которым следует уделить особое внимание при работе с молодежью.

Саян Медетов.

Каракалпакстан.

Новости

Созидание и прогресс

В Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан состоялась конференция, посвященная подготовке празднования 24-й годовщины независимости.

Ректор академии Абдулжаббор Абдувахитов, глава Национальной телерадиокомпании Алишер Хаджаев и другие присутствующие отметили, что постановление Президента "О подготовке и проведении празднования 24-летия государственной независимости Республики Узбекистан" от 17 июля 2015 года дало возможность для проведения большой созидательной работы. В рамках его исполнения во всех регионах пройдут духовно-просветительские мероприятия. На них обсуждаются достижения нашей страны в годы независимости по таким направлениям, как политика, экономика, воспитание молодежи в духе патриотизма.

На встрече выразили мнение, что основой прогресса во всех сферах служит Конституция - гарант мира и спокойствия в стране.

Участники также отметили большие успехи в экономическом развитии, рост числа совместных предприятий, особо подчеркнули динамичное развитие туризма.

В целом, участники мероприятия были единодушны в том, что в ходе подготовки к самому главному празднику, особое внимание уделяется тому, как сохранить наши достижения и добиться новых успехов в будущем.

Молодежь и СМИ

В столице прошел научно-практический семинар "Роль и задачи СМИ в информировании общественности об осуществлении реформ по воспитанию гармонично развитого поколения", организованный Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана.

На мероприятии отмечалось, что в нашей стране в годы независимости уделяется большое внимание гармоничному развитию подрастающего поколения, воспитанию его в духе высоких моральных принципов и общечеловеческих ценностей. Большое значение отводится современному информированию молодежи о событиях в стране.

В средних специальных, профессиональных и высших образовательных учреждениях созданы условия для ознакомления учащихся с новостями и публикациями печатных изданий республики. Библиотеки учебных заведений обеспечены газетами, журналами и мультимедийными материалами.

В ходе встречи отметили большое значение, уделяемое пропаганде в прессе здорового образа жизни, борьбы с пагубными привычками.

Путь к совершенству

В столичном Дворце творчества молодежи прошла конференция в рамках фестиваля "I love Uzbekistan", прошедшего под девизом "Ты неповторим, ты дорог мне, родной мой Узбекистан!". На встрече представители ОДМ "Камолот", культуры и искусства обсудили вопросы воспитания молодежи в духе верности идеям национальной независимости и любви к Родине.

В фестивале задействовано около трехсот человек - лауреатов Государственной премии имени Зульфии, премии "Нихол", обладателей награжденного знака "Узбекистон белгиси", победителей международных олимпиад, конкурсов и спортивных соревнований, а также масштабных проектов ОДМ "Камолот".

Участники также отметили большое значение воспитания ребят в духе патриотизма. Принявшие участие в работе конференции актеры театра и кино побеседовали с молодежью о духовных ценностях нашего народа и предостерегли от пагубного влияния проявлений массовой культуры. По словам участников мероприятия, информирование молодежи о государственной политике, направленной на всестороннюю поддержку и поощрение подрастающего поколения - неотъемлемый фактор формирования у молодых людей чувства сопричастности к демократическим реформам.

В рамках фестиваля пройдут презентации "Мой вклад в процветание Родины", "Рекорды молодежи Узбекистана", а также выставка "Мое признание в любви к Родине".

Подготовил Карим Садыков.

Токарь - звучит гордо!

1 ← Сегодня здесь трудятся высококвалифицированные специалисты: токари, фрезеровщики, инструментальщики, литейщики, слесари и сварщики. Помимо цехов по строительству крытых вагонов и полувагонов, вагонсборочного, заготовительного, механосборочного, литейного, здесь расположены ремонтно-комплектовочный, ремонтно-механический, железнодорожные участки и подземные пути протяженностью свыше пяти километров.

Механосборочный цех, в котором встретились с Муротом Хожиматовым и Елгором Мирзакуловым, также оснащен современным оборудованием, благодаря чему профессия токаря воспринимается с ним, сразу чувствуешь: за крепким рукопожатием - стальной характер. А улыбка выдает счастливых людей. Мурот-ака не мог скрыть счастья - сегодня его внучке Ноирахон исполнился годик.

Оглядываясь назад, он вспоминает, что училище заканчивал в далеком 78-м, и среди друзей единственный остался верен выбранной профессии.

- Впервые встал за токарный станок в 1985-м, - рассказывает Мурот

Махкамович. - За прошедшее время мы с коллегами по-настоящему сроднились. Они - моя семья и "боевые" товарищи. Будучи бригадиром, все время чувствую ответственность. Как известно, токарное дело требует точности и тонкости. Однако сплоченный коллектив, где можно быть уверенным в надежности каждого сотрудника, не менее важен, чем отлаженная работа станка.

Указом Президента в августе 2007 года Мурот Хожиматов награжден медалью "Шухрат". В 2014 году он удостоен ордена "Дустлик" за большие заслуги в укреплении экономического потенциала страны и успешном осуществлении реформ, за весомый вклад в развитие промышленности, транспорта, связи и строительства.

Сегодня династию Хожиматовых продолжают его двадцатилетний сын Мухаммадjon и зять Наби. Кроме того, вот уже десять лет как у Мурота Махкамовича свои ученики. Сотни ребят благодарны ему за уроки профессионализма и, главное, за то, что научил их любить все, чем бы они ни занимались.

Елгор-ака Мирзакулов - давний друг М. Хожиматова. Коллектив называет его удивительного человека "отакон" за его отчески теплый взгляд и добрые глаза.

- Токарным делом занимаюсь 30 лет. Горжусь тем, что всю жизнь посвятив этой профессии, - говорит он.

Большой опыт и профессионализм Елгора Тургуновича пригодился на одном из самых значительных объектов, построенных в последние годы - реконструкции железной дороги Ташкент - Самарканд для скоростного поезда.

Его вклад был оценен на самом высоком уровне. Указом Президента "О награждении группы работников в связи с 20-летием Государственной акционерной железнодорожной компании "Узбекистон темир йуллари" Мирзакулов награжден медалью "Шухрат" за многолетний плодотворный труд и достойный вклад в развитие экономики страны, в частности железнодорожного транспорта.

- Это один из значимых моментов в моей жизни, запомню его навсегда, - говорит заслуженный железнодорожник. - Тем более, что в день вручения награды праздновали свадьбу старшего сына Сардора. Сейчас со мной в одном цехе работает младший сын Санжар, который тоже хочет стать хорошим специалистом.

Для своих коллег Е. Мирзакулов не только друг, но и наставник. Каждые три месяца под его началом проходят производственную практику де-

сят учеников. Будущим профессионалам - от 18 до 20 лет.

- Безусловно, чувствую себя счастливым человеком. Каждый день, приходя сюда, знаю, что своим трудом вношу вклад в развитие страны и благополучие народа, - отмечает Мирзакулов.

Помимо заказов для ГАЖК "Узбекистон темир йуллари", заводчане трудятся и на других важных для страны объектах, в том числе для Министерства сельского и военого хозяйства и ряда крупных компаний.

- Завод изготовил продукцию для Туполангского, Ахангаранского, Герасарского, Резаксайского, Сардобинского водохранилищ. В основном, это трубопроводы, узлы подключения и подачи воды, - отметил начальник отдела сбыта и маркетинга Фармон Эшонкулов. - Первыми в Узбекистане начали изготавливать сегментные затворы для волососборной латини, примененные на Тяньмунском гидроузле в низовьях реки Амударьи. Их чистый вес - 57 тонн.

Положительно сказывается на итоговых показателях и внедрение инноваций.

- За первое полугодие 2015 года производство увеличено на 50,6 процента, - говорит начальник планово-экономического отдела Шохрух Маннонов. - Задачи по выпуску то-

Туризм

Лечебная соль Каладжика

В нашей стране уделяется особое внимание всестороннему развитию туристической отрасли, повышению качества сервиса. Постановлением главы государства "О Программе развития сферы туризма в Хорезмской области на 2013 - 2015 годы" от 20 марта 2013 года служит важным фактором повышения эффективности работы в этом направлении.

В регионе уделяется большое внимание развитию туристической инфраструктуры, в частности, сети гостиниц в Ургенче и Хиве, укреплению материально-технической базы объектов сервиса.

Туристические зоны сегодня создаются по всей области. К примеру, оздоровительный комплекс "Каладжик" в Багатском районе привлекает внимание как местных, так и иностранных гостей благодаря богатому историческому прошлому и уникальным природно-климатическим условиям.

Этот заповедный уголок с почти 3000-летней историей находится среди песчаных барханов на границе с великой пустыней Каракумы. По словам историков, в древние времена большие караваны, следовавшие по Великому Шелковому пути, делали остановки в Хиве и Хазарспаской крепости Дев-кала, а промежуточной стоянкой между ними был Каладжик - в переводе стюркского "маленький городок".

Здесь сохранилась крепость, вся внутренняя площадь которой покрыта мягкой соленой землей, а в центре ее - небольшое озеро. Оно засолено до такой степени, что в нем невозможно утонуть. Воздух здесь мягкий и чистый, особенно утром и на закате.

Человек, посидевший хотя бы полчаса на берегу, непременно почувствует бодрость. Со всех уголков страны сюда приезжают в надежде на излечение от ревматизма, а также болей в суставах и спине.

Раньше гости расположились прямо на берегу под открытым небом. Теперь здесь поставили юрты и построили гостиницу, - рассказывает медицинский сотрудник комплекса "Каладжик" Рамиз Худойбергенов. Чудотворные свойства соленого озера Каладжик не уступают Мертвому морю в Израиле. Лечение происходит по следующей методике: после

того, как отдыхающий искупался в озере, его погружают сначала в мокрый, а затем в сухой песок. Три-четыре сеанса - и боли уходят. Пациенты находятся под постоянным медицинским наблюдением, их знакомят с мерами предосторожности во избежание получения солнечных ударов, ухудшения здоровья.

Врачи и специалисты утверждают, что озеро Каладжик содержит



очень много полезных элементов. Его воды стабилизируют кровообращение, улучшают работу сердечно-сосудистой и нервной систем. Бо-



лезненные процессы в суставах и коже замедляются, а во многих случаях излечиваются. Прогрев песком до испарины выводит из организма жиры, а вместе с ней микробы и вредные элементы, улучшает деятельность почек.

О том, что Каладжик - это настоящее чудо, свидетельствуют испытанные на себе его благотворное влияние.

У меня болели ноги. Несколько лет назад приехал сюда по совету друзей, после процедур состояние намного улучшилось, - говорит отдыхающий Солиджан Сидиков. - Стал приезжать сюда каждый

год. Теперь уже с семьей. Доволен результатами. Раньше с трудом ходил, теперь бегаю по утрам.

Работники оздоровительного комплекса стремятся создать отдыхавшим максимум удобств. Налажено медицинское обслуживание, предоставляются транспортные, бытовые и культурные услуги - экскурсии по историческим местам, музеям. Здесь готовят разнообразные национальные блюда, в том числе лечебные. Созданы условия и для тех, кто предпочитает собственноручно приготовить пищу.

Лаюфат Саидханова.
Соб. корр "Правды Востока".
Хорезмская область.

Реклама

Национальная холдинговая компания «Узбекнефтегаз» Акционерное общество «O'zashqineftgaz»

объявляет о продлении срока следующего тендера на 15 дней со дня опубликования объявления:

Тендер № 133/15-EDG

на поставку котла парового марки E-10,0-1,4 ГДН в комплекте с химводоподготовкой для производства карбоцелла (КМЦ) и гуминощелочного реагента (ГЩР) (согласно тех. заданию).

Последний срок подачи тендерных предложений по тендеру № 133/15-EDG - 18.00 (время ташкентское) 21 августа 2015 года.

объявляет о продлении срока следующих тендеров на 30 дней со дня опубликования объявления:

Тендер № 105/15-TUG

на поставку металлопроката для объекта «Компенсация выбывающих мощностей, блоки сероочистки №19,20,21» (согласно тех. заданию).

Тендер № 130/15-EDG

на проведение капитального ремонта газотурбинных двигателей марки Д 336-2 и СТ - 3 комплекта (согласно тех. заданию).

Тендер № 131/15-EDG

на поставку запасных частей для двигателя марки WAUKESHA 16V 275 GL (согласно тех. заданию).

Тендер № 135/15-EDG

на поставку запасных частей для компрессора марки ARIEL JGZ/4 (согласно тех. заданию).

Тендер № 142/15-EDG

на поставку позиционера АПК для станции ДКС (согласно тех. заданию).

Тендер № 146/15-EDG

на поставку сменной проточной части (СПЧ) для компрессора D12R6B ДКС «Шуртан» (Bateman) (согласно тех. заданию).

Объявляет новые тендеры сроком на 30 дней со дня опубликования объявления:

Тендер № 158/15-EDG

на проведение капитального ремонта силовой турбины DR-61 для ДКС «проект BATEMAN» (согласно тех. заданию).

Тендер № 159/15-HIMT

на поставку подъемной установки УПТ 1-50 - 2 единицы (согласно тех. заданию).

Тендер № 160/15-EDG

на поставку стальных канатов (согласно тех. заданию).

Тендер № 161/15-EDG

на поставку сварочных электродов, проволоки, флюсов (согласно тех. заданию).

Тендер № 162/15-EDG

на поставку МТР для объекта «Узел ввода присадок для авиатоплива, титул № 143 и Расширение центральной лаборатории» (согласно тех. заданию).

Тендер № 163/15-EDG

на проведение капитального ремонта с заменой «горячей секции» и введением модернизации газогенераторов GE LM16 (согласно тех. заданию).

Тендер № 164/15-TUG

на поставку буровых вертлюгов ВБ-80 - 10 шт. и механических роторов Р-400 - 10 шт. (согласно тех. заданию).

Тендер № 165/15-TUG

на поставку насосных агрегатов - 11 комплектов (согласно тех. заданию).

Тендер № 166/15-TUG

на поставку стальных труб - 8 450 метров (согласно тех. заданию).

Тендер № 167/15-EDG

на поставку запасных частей для электрооборудования и электронной системы управления буровых установок ZJ50DBS.

(согласно тех. заданию).

Тендер № 168/15-EDG

на поставку фланца колонного разъемного клинового (ФКПК 245 x 70).

(согласно тех. заданию).

Тендер № 169/15-EDG

на поставку гидростартера для ДКС «Шуртан» (согласно тех. заданию).

Тендер № 170/15-EDG

на поставку источников ионизирующих излучений и упаковочно-транспортных контейнеров (согласно тех. заданию).

Последний срок сдачи тендерных предложений по тендерам № 105/15-TUG, 130/15-EDG, 131/15-EDG, 135/15-EDG, 142/15-EDG, 146/15-EDG, 158/15-EDG, 159/15-HIMT, 160/15-EDG, 161/15-EDG, 162/15-EDG, 163/15-EDG, 164/15-TUG, 165/15-TUG, 166/15-TUG, 167/15-EDG, 168/15-EDG, 169/15-EDG, 170/15-EDG - 18.00 (время ташкентское) 7 сентября 2015 года.

Подробную информацию по тендерам можно получить у рабочего органа

АО «O'zashqineftgaz» по адресу: Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Истикбол, 21.

Телефон/факс (998 71) 232-10-49.

Web-site: www.utng.uz E-mail: tender@utng.uz

Публикация тендеров в СМИ: газеты «Правда Востока» (Узбекистан) и «Труд» (Россия).

Web-site: www.utng.uz, www.tenderweek.com

Человек и природа

Семь лет на благо народа

В Ботаническом саду Академии наук Республики Узбекистан Экологическое движение провело акцию, посвященную 24-й годовщине независимости и семилетию движения.

В мероприятии приняли участие члены депутатской группы Экодвижения в Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан, сотрудники и активисты общественной организации, представители ННО, преподаватели и студенты вузов, спортсмены, журналисты.

Отмечалось, что с первых дней независимости ННО и другие институты гражданского общества нашей страны вносят свой вклад в решение экологических проблем и укрепление здоровья населения. Для более эффективного взаимодействия государственных и общественных организаций в решении этих задач, вовлечения широкой общественности 2 августа 2008 года создано Экологическое движение Узбекистана.

Еще более значимым событием стало введение в избирательное законодательство страны в соответствии с поправками к статье 77 Конституции нового института квотирования депутатских мест для Экодвижения. Представительство в Законодательной палате Олий Мажлиса позволило участвовать в совершенствовании природоохранного законодательства, контролировать его неуклонное исполнение в центре и на местах.

За семь лет под лозунгом "Здоровая среда - здоровый человек" движение провело более 5,7 тыс мероприятий во всех регионах страны, в которых приняло участие более 2,3 млн человек.

Важным направлением в деятельности территориальных отделений Экодвижения стало создание экологических садов. Сегодня во всех регионах страны насчитывается более 30 экосадов на общей площади 120 гектаров. Хорошей традицией стало проведение хашаров и других практических мероприятий.

Для повышения экологической культуры населения, развития системы экологического образования и воспитания регулярно организуются семинары, "круглые столы", посвященные оздоровлению экологической ситуации, формированию навыков здорового образа жизни среди молодежи, укреплению роли семьи и органов самоуправления в повышении экологической и медицинской культуры населения. Стали традиционными ежегодные республиканские конкурсы экологической журналистики, среди студентов и магистрантов вузов "Лучшая идея по адаптации к глобальному изменению климата", школьных рисунков и сочинений "Онажоним табиат".

В рамках сотрудничества с международными и зарубежными организациями Экодвижение вывинуло ряд инициатив, совместно с партнерами провело более 20 международных форумов.

Реализовано немало успешных практических проектов, профинансированных в том числе на гранты Общественного фонда по поддержке ННО и других институтов гражданского общества. С июня 2009-го функционирует "горячая линия", на которую поступило почти 1900 обращений. Отмечалась также активная работа "Молодежного крыла" Экодвижения, организовавшего только за последнее время около 120 практических мероприятий с участием более 20 тысяч человек в столице и регионах страны.

В завершение встречи состоялся акция по благоустройству территории Ботанического сада. Финальным аккордом стала яркая концертная программа и показательные выступления спортсменов.

Итоги и перспективы

В Ташкенте прошло заседание коллегии Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы. Специалисты подвели итоги деятельности комитета за первое полугодие этого года.

На коллегии проанализировали результаты государственного контроля за охраной окружающей природной среды, использованием и воспроизводством природных ресурсов.

Участники заседания отметили, что за первое полугодие проведены проверки деятельности 432 хозяйствующих субъектов. Инструментальным методом обследовано 151,5 тыс источников загрязнения окружающей среды и выявлено более 8,2 тыс источников загрязнений, превышающих установленные нормативы выбросов и сбросов загрязняющих веществ. По этим случаям приняты соответствующие меры.

По итогам государственного контроля вызыскано штрафов и исков на общую сумму 1804,3 млн сумов.

Финансовые поступления в местные фонды охраны возросли на 32,3 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, что составило более 7220,9 млн сумов.

В рамках реализации Комплекса мероприятий по обеспечению стабильной экологической обстановки на естественных водоемах республики и рациональному использованию биологических ресурсов 386,2 тыс гектаров естественных водоемов передано в аренду рыболовным предприятиям.

Продолжилась совместная работа с Европейской экономической комиссией ООН в рамках Конвенции о трансграничном воздействии промышленных аварий, обзоров результативности экологической деятельности, а также сотрудничество в рамках Межведомственной комиссии по устойчивому развитию. В партнерстве с международными партнерами продолжается разработка проектных предложений в сфере экостандартизации и экомаркировки товаров и услуг, развития системы применения экономических механизмов охраны окружающей среды, в том числе в сфере управления отходами.

По итогам заседания коллегии решено усилить практические шаги по реализации планов, намеченных в начале 2015 года.

Оксана Ведяева.

АО «Алмалыкский ГМК»
объявляет сроком на 32 дня с момента опубликования объявления тендерные торги на поставку оборудования и ТМЦ.

Тендер № 20/15 - Буровая установка глубиной бурения со снарядом, со съёмным кернаприёмником (ССК-76 NQ) не менее 2500 м.

Тендер № 21/15 - Портативная каротажная станция для проведения геофизических исследований скважин (ГИС) на глубине бурения не менее 700 м.

Наименование и адрес рабочего органа тендерной комиссии: ООО «Inter Investment Consulting», Республика Узбекистан, 100032, г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Ниёзбек йули, 1. Телефоны/факс: (+998 71) 235-35-66, (+998 94) 619-56-63. E-mail: iic.utp@mail.ru

Условия и сроки поставки, техническое задание, максимальная цена, сроки предварительного квалификационного отбора и сумма задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.

Стоимость тендерной документации - 500 долларов США. Для отечественных участников - 1 290 095 сумов.

Отечественным предприятиям-изготовителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

В тендерных торгах могут принимать участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), выполнившие предъявляемые условия для участия в них, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции.

Срок окончания приема заявок - 18.00 (время ташкентское) 7 сентября 2015 года.

Тендерные предложения принимаются по адресу: Республика Узбекистан, 100032, г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Ниёзбек йули, 1.

За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в ООО «Inter Investment Consulting» по указанному выше адресу.
Контактное лицо - Умаров Тимур. Телефон (+998 71) 235-35-66.

АО «БЕКАБАДЦЕМЕНТ»
объявляет тендерные торги на поставку огнеупорных изделий, согласно тех. заданию

Тендер № 115

В тендерных торгах могут принимать участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные поставщики и производители, в том числе предприятия малого бизнеса, имеющие опыт поставки аналогичной продукции.

Условия поставки: DAP - ст. «Сары-Агач» (Инкотермс-2010).

Максимальная цена приобретаемого товара - 285 251,50 евро.

Рабочий орган по проведению тендера: ООО ВЭКК «Глобалтехконсалтинг».

За дополнительной информацией и приобретением пакета тендерной документации обращаться в рабочий орган по адресу: Республика Узбекистан, 100100, г. Ташкент, ул. Осиев, 6, офис 83. Телефоны/факс: (+998 71) 235-72-28, 150-58-74. E-mail: ngkuz@bk.ru

Стоимость тендерной документации - 300 долларов США, иностранные участники перечисляют средства в долларах США, отечественные - в национальной валюте по курсу Центрального банка РУз. на день оплаты.

Величина гарантии тендерного предложения - 2 000 долларов США.

Тендерные предложения принимаются рабочим органом до 18.00 (время ташкентское) 7 сентября 2015 года по адресу: Республика Узбекистан, 100100, г. Ташкент, ул. Осиев, 6, офис 83. Телефоны/факс: (+998 71) 235-72-28, 150-58-74. E-mail: ngkuz@bk.ru

Медицинское управление Министерства внутренних дел Республики Узбекистан
объявляет тендерные торги сроком на 32 дня с момента опубликования объявления

Тендер № 22/15 - Цифровая стоматологическая рентгенографическая установка на базе съемок 3D

Тендер № 23/15 - Цифровая рентгенографическая установка на основе плоскостопанельного детектора

Наименование и адрес рабочего органа тендерной комиссии: ООО «Inter Investment Consulting», Республика Узбекистан, 100032, г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Ниёзбек йули, 1. Телефоны/факс: (+998 71) 235-35-66, (+998 94) 619-56-63. E-mail: iic.utp@mail.ru

Условия и сроки поставки, техническое задание, максимальная цена, сроки предварительного квалификационного отбора и сумма задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.

Стоимость тендерной документации - 500 долларов США. Для отечественных участников - 1 290 095 сумов.

Отечественным предприятиям-изготовителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

В тендерных торгах могут принимать участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), выполнившие предъявляемые условия для участия в них, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции.

Срок окончания приема заявок - 18.00 (время ташкентское) 7 сентября 2015 года.

Тендерные предложения принимаются по адресу: Республика Узбекистан, 100032, г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Ниёзбек йули, 1.

За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в ООО «Inter Investment Consulting» по указанному выше адресу.
Контактное лицо - Умаров Тимур. Телефон (+998 71) 235-35-66.

Реклама



27 июля 2015 года международное рейтинговое агентство

Fitch Ratings

подтвердило прогноз
международных кредитных рейтингов

акционерного коммерческого банка

«АСАКА»

«СТАБИЛЬНЫЙ»

Услуги лицензированы

К изящным спортивным высотам

Более тысячи мальчишек и девчонок из нескольких махалинских сходов граждан Алмалыка регулярно посещают занятия в детско-юношеской спортивной школе (ДЮСШ) №3.



Ребята под руководством опытных наставников могут попробовать свои силы в нескольких видах спорта, среди которых художественная гимнастика, настольный теннис, плавание и прыжки в воду, карате и вольная борьба. В спортшколу ходят и 445 девочек. Особой популярностью среди них пользуется секция художественной гимнастики. Во многом благодаря усилиям тренера Ларисы Ви талантливые гимнастки из Алмалыка регулярно становятся победителями и призерами крупных областных, республиканских и международных турниров. К примеру, недавно ее подопечные успешно выступили на соревнованиях в Навоийской области, в упорной борьбе взяв золото.

В нашей стране созданы все условия для того, чтобы дети разных возрастов могли заниматься спортом, - говорит директор ДЮСШ Баходир Ахмедов. - В городах, районах и в самых отдаленных поселках построены и оснащены всем необходимым современные спортивные комплексы. Приходи, занимайся, пробуй себя в тех или иных видах спорта. Конечно, не все в будущем станут чемпионами, зато школьники, посещающие секции, растут здоровыми и физически крепкими, они более ответственные и выдержанные. Мы по праву гордимся своими воспитанниками, их успехи и победы - отличный показатель здорового образа жизни. Сверстники тянутся за ними и приходят в спортивные секции, значит, наши 15 тренеров трудятся не зря.

Тем временем в секции художественной гимнастики началась очередная тренировка. На ковер одна за другой выходят юные гимнастки Юлдуз Свайдуллаева, Хуснора Тулкинова, Камилла Олимова и другие. Девочки мастерски выполняют упражнения с обручем, скакалкой, булавой, лентой. Они - будущее нашей художественной гимнастики.

Сергей Мутин.
Фото Рашида Галиева.

Соревнуются ветераны

Захватывающе прошли спортивные соревнования в Кунградском районе среди пенсионеров. На спортивную площадку вышли 88 ветеранов, которые состязались между собой в ходьбе, шахматах и шашках, волейболе, мини-футболе, перетягивании каната.

В районе такое событие происходит не первый раз. По инициативе общественных организаций регулярно проводятся мероприятия для пожилых. В частности, 50 ветеранов совершили поездку в усыпальницу "Султан Уайс бобо" и город Хиву.

С. Медетбеков.

Каракалпакстан.

Цель - здоровая семья

Под таким девизом в специализированной детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва (СДЮСШОР) №5 города Навои состоялся областной тур спортивных соревнований "Папа, мама, я - спортивная семья". Инициаторы - областные отделения фондов "Махалла", "Соғлом авлод учун" и развития детского спорта, управления внутренних дел, по делам культуры и спорта, комитет женщин, ОАМ "Камолот".

На старт вышли восемь семей, которые в эстафете преодолевали препятствия, вращали обруч, играли в волейбол и футбол, перетягивали канат, соревновались в прыжках с места и прыжках со скакалкой.

При отборе участники организаторы обратили особое внимание на включение в состав команд детей и подростков, состоящих на профилактическом учете в органах внутренних дел, малообеспеченные семьи.

Победителем турнира стала семья Шодиевых из города Навои, второе и третье места поделили между собой Хакбердыевы из Хатырчинского района и Кудратовы из Навбахора.

Светлана Петрова.

Навоийская область.

Стадион



30 июля 2015 года

Международное рейтинговое агентство

«Standard & Poor's»

подтвердило рейтинг

акционерного коммерческого ипотечного банка

«ИПОТЕКА-БАНК»

«B+/B»

Прогноз рейтинга -

«Стабильный»

Услуги лицензированы

Qishloq Qurilish Bank

АКБ «Кишлоқ қурилиш банк»

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
НА ПРИОБРЕТЕНИЕ
ИНФОРМАЦИОННО-ПЛАТЕЖНЫХ
ТЕРМИНАЛОВ САМООБСЛУЖИВАНИЯ
(ИНФОКИОСКОВ)

Предложения принимаются в течение
15 дней со дня опубликования объявления.

За справками обращаться по адресу:
100011, г. Ташкент, ул. Навои, 18-А.
Телефоны: (+998 71) 150-76-47, 150-76-48.
E-mail: plcard@qqb.uz

Qishloq Qurilish Bank

АТБ «Қишлоқ қурилиш банк»

ЎЗ-ЎЗИГА ХИЗМАТ КЎРСАТУВЧИ
АХБОРОТ-ТЎЛОВ ТЕРМИНАЛЛАРИНИ
(ИНФОКИОСК) СОТИБ ОЛИШ
ЮЗАСИДАН ТАНЛОВ ЭЪЛОН ҚИЛАДИ

Таклифлар эълон чоп этилган кундан бошлаб
15 кун давомида қабул қилинади.

Қўшимча маълумотлар учун:
100011, Тошкент шаҳри, Навоий кўчаси, 18 А-уй.
Телефонлар: (+998 71) 150-76-47, 150-76-48.
E-mail: plcard@qqb.uz

Услуги лицензированы



на 7-8 августа

По территории республики - небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный с переходом на западный, 7-12 м/сек., местами возможно усиление до 15-20 м/сек. Температура 7 августа ночью - 22-27, днем - 36-41, 8 августа ночью - 18-23, днем - 33-38. По горным районам республики - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный с переходом на

западный, 7-12 м/сек., 8 августа местами возможно усиление до 15-20 м/сек. Температура ночью - 15-20, днем 7 августа - 25-30, 8 августа - 22-27.

В Ташкенте 7 августа - небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 5-10 м/сек. Температура ночью - 22-24, днем - 38-40.

8 августа - небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер западный, 5-10 м/сек., возможно усиление до 12-17 м/сек. Температура ночью - 21-23, днем - 35-37.

Узгидромет.

Утерянную печать профсоюзной организации АО "РСНПМШТ и МР", зарегистрированного хокимиятом Юнусабадского района г.Ташкента, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.



Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор
А. С. Усманов

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 233-15-20,
факс 233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: pravda.vostok@inbox.uz, info@pv.uz



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-11.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати
и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю,
кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Андижан (0591) 495-56-96
Бухара (0365) 223-14-00

Карши (0590) 722-55-45
Навои (0436) 224-28-43

Наманган (0369) 233-24-47
Нукус (0361) 224-20-46

Самарканд (0593) 355-59-02
Ташкент (0371) 233-05-18

Термез (0590) 587-45-30
Фергана (0593) 970-18-81

Дежурный редактор - Х. Низамов
Корректор - Г. Иванушкина

Дежурный - О. Малосабирова
Оператор ЭВМ - В. Лихолетов

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Тираж 16837 экз.

Заказ Г-842

Итого по УзА: 21.20 Время подписи: 22.10

1 2 3 5 6